

## **Судья Бобочонов обратился в суд с иском заявлением**

В суд района Фирдавси г. Душанбе поступило исковое заявление от судьи района Рудаки РТ Исрофила Бобочонова. Причиной послужила публикация в еженедельнике "Крим-инфо" от 29 июля 2009 г. письма жителя района Рудаки Фозила Асророва "За что подросткам дали 31 год?" и статьи адвоката Мухаббат Усмановой "Где презумпция невиновности?".

В этих публикациях они выражали свой протест против слишком поспешного и небрежного следствия, а также не соответствующего УПК судебного рассмотрения, которое производил судья И. Бобочонов, в результате чего, по их мнению, был вынесен несправедливый судебный приговор. Этим актом трое подростков были осуждены на длительные сроки лишения свободы.

Судья И. Бобочонов предъявил исковое заявление, в котором обвинил редакцию и авторов публикаций в нарушении двух статей Уголовного кодекса РТ (статьи 134 и 135) и пяти статей Гражданского кодекса РТ (ст. 174, 175, 1079, 1115, 1116) и потребовал возмещения нанесенного ему морального вреда в размере 10 тысяч минимальной заработной платы, то есть, 600 тысяч сомони (\$136,4 тысяч).

**Мониторинговая служба НАНСМИТ**